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VERBALE DEL 06 GIUGNO 2014

L'anno 2014, 1I giorno 06 del mese di Giugno si è riunito presso la sua sc,dc sila in

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione in seduta di prosecuzione clel

prot. 474576 de|3010512014 per trattare gli argomenti di cui all'allegaro O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09,45 chiarna l'iipp,,.lls.

E'assistito dal Segretario il Consigliere Duminuco.

Redige il verbale Istr. Amm.vo Davide Martinez.

Risultano prescnti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Duminuco, Glarcsi,

Marchcse, Sala, Savoca e Terzo.
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Presidentc Tomaselli

Inzcrillo, La Valle.

Verificata la prescnza del numero legale il Presidente dichiara aperta la sccluta.

Alle ore 09,55 entrano i Consiglieri Di Fazio, Giocaliero, Greco e Scarlata.

Il Presidente legge alcune comunicazioni pervenute alla Presidenza e chc lanno riferimcnto alla Pulizia clclla

Costa sud. interessarnento per Via Rudinì. utilizzo degli operai dell'Azic'nda Gesip per quanto rigLrarda il

diserbo. Il Presidente poi prosegue nelle comunicazioni infbrmando il Consislio c:he ampia disponibilità ò

slata data da parte di Ville e Giardini a lbrnire gli attrezzi e la RAP ha fornitt, ,ulo SCi;i'rabile pcr la raccoita

dei rifiuti.

Il Presidente sottolinea che la manifestazione Greco dà la parola al Consigiierc Di Fazio. il quale rrbaclisce la

totale disattenzione per quanto concerne il cosiddetto "Piano potatura". iìrgonret'ìto piir volte urenzionato dal

Consigliere Savoca.

AIIe ore 09.50 entrano i Consiglieri Cardella, Duminuco e Scarlata.

Il Presidente Greco dichiara sospesa la seduta per consentire al Consiglio di lecarsi pr.-sso la Scuola "F. S.

Cavallari" per partecipare alla manifestazione della chiusura dell'anno scoliisiico.

Alie ore 11.00 il Presidente Tomaselli riapre la Seduta e sono presenti iConsislieri Cardelia, Collctti. Di

Fazio, Giocaliero, Greco, Guaresi e Sala; pertanto il Presidente rinvia Ia sccluta tli Consigfio allc urc i2.(X),

ad un'ora a norrta di regolamento.

Allc orc 12.00 il Presidente Tomaselli riapre la scduta di Consiglio. c sono prcseir i oltrc alio stcsso i

Consiglieri Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Guaresi e Sala. Pertanto mancancìt, il nurrero legalc chiudc la

seduta, rinviandola all'indotnani, come da regolamento in sedLrta di prosecLrzione.

Il Consigliere Di Fazio interviene pcr stigmatizzare iI comportamenlo clci Cìonsiglcri comunali i quali

mostrano totale disinteresse nei riguardi dei problemi che attliugono ìl territorio della Scconda

Circoscrizione.

Quindi, in segno di eloquente protesta. si ripromette che se durante ia "intinifèstuzione di bonifica" si

presenterà un solo consigliere comunale, lui rinuncerà alla propria presenzer.

ln merito a cio. il Presidente ribadisce che la manifèstazione serviiiì pro;rrio a deuunciale l'insipienza e

I'inefficietrza del Sindaco e di tutta l'Arnministrazione cor.nunale nei confì-'rnti della Città e. in piirticclare alla

Scconcla Circoscrizione.



I AIIe ore 10-35 abbandona I'Aura, in segno cri protesta, il consigriere Sayoca

Prende la parola il consigriere Duminuco che, al contrario der colega savrca.
presentare un solo Consigliere comunale alja manifestazione, questi dovrcb6c
allapulizia della spiaggia. Mentre per quanto defto dal consigliere Marchcse di

suggeriscc,, qualora'

cssere invitato a partecipare

ullTizzarc dei cappellini con il

si accende un'aspra polernica lia

vcr[rale la sceita del luo_go dove

Iu,.rso è doruta probabilmente acl

logo della Seconda circoscrizione, si dice ampiamente d'accordo. per ultirno. il Ccnsisliere tiene a precisare
che ia manifestazione, forse, è stata organiz zaLa urilizzando tempi brevi.

contintlando su quest'argomento, il Presidente Tomaselli è fiducioso sull'esito clella mrrnifestazione. anche se

la presenza dei cittadini non dovesse essere numerosa. Poi, il Presidente ticnc a precisarc che questa originale
inizialiva non cadrà nel nulia perché altre ne seguiranno per darc rcalmenr.c un 5ergnale lortc
all'Amniinistrazione e servirà comunque a rendere più clecorosa e pulita la spiag_uia.

Prende la parola il consigliere Giocaliero, il quale mette in risalro ia pr'prii' sintrlni:r su quanto tJiscuss, ii
propos ito del I' i n iziativa voluta dal consiglio circoscrizionale.

Intewiene iÌ consigiiere Marchese e rivolgenclosi al Presidente Tomasr:lli, suggeriscc cli trovare la maniera
per tbrmulare un atto polìtico nei contionti dei consurente der Sindaco, pcnnino, pcr stigmatizzarnc sia
f'attività che i comportamenti non sempre "istitLrzionali'' nei confronti clella Seconcla Circoscrizione. Tierre a
precisare' poi. che I'utilizzo dei cappellini non pLrò e non deve essere motivo clistrurrerrlalizzaziot-ti.

il vice Presidente Inzerillo concorda pienamente con il collega Dumjnuc. per quirnr.o riguarda i tcmpi
utjliz2sli per organazare la manifestazione, ma si dice ottimista perché alla fin,: la genLc saprà apprezzarc chi
realmente opera nel territorio; aggiungendo che lui personai-ente non mugvcrir nessura critica se un col-iega
sarà costretto a non partecipare perché impegnato da impe_eni presi prececrcntcmcnte.

Prende la parola i1 consigiiere Guaresi che invila tutti i consiglieri acl cr,ìtirre oc.lr,.r,iche in meriLo alla
presenza o meno di consigJìeri comunali, anche perché, precedentemc-nrc. l,r Seconda circoscrizione ha
irvitato tutta ia cittadinanza, quindi ogni forma di protesta potrebbe apparire iiLrumertale.

ln merito all'Lrtilizzo dello scarrabile, mezzo fornito gentilmente dalla RAp.
i1 consìgliere sala e il consigriere coletti. Motivo di questo sconrro
posizionare lo scanabile. A detta del Consigliere Sala. l'inciividuaziole rlcl
una scel.ta di un non meglio identitjcabile motivo sirumentale.

Il Presiderrte Tornaselli dichiara esaustiva la riunione d'Ar:la e alle ore ll.i0 clriude la sr:clirta.

Il Segretario Il P-esiclcnte
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iDano Duminucol
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(Antonio Tomaselh)


